[Tpnbopbl AN nsMmepeHnst AaBneHus.
MAHOMETPHbLI.



Bugbl MaHOMETPOB

JKNOKOCTHbIV MeTannunyeckuu



’KnaKOCTHbIN MaHOMETP
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Ha 4yém ocHoBaHa paboTa npubopa?



Kak nameHsietcs gjaBneHune >XnagKkocTtu ¢ rinyobmnHomn?



CpaBHUTE AaBneHmne B cocygax c
aTMoCcdrepHbIM AaBfIEHMNEM.
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CpaBHUTE AaBneHmne B cocygax c
aTMocdepHbIM AaBNEHNEM.




MeTtajyinuecKuii MaHOMeTp




Kak ycTpoeH?
Ha yem ocHoBaHa
pabota?




[ e NPUMEHSIIOT MaHOMETPbI 7
NMrogsam kaknx npodeccum
TpeodyoTca MaHOMETPbI ?









MaHoMeTp Ha HOXXHOM Hacoce
(aBTOMOOUNBLHOM)
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MaHoMeTp ANnA u3aMmepeHus aaBrieHNA BHYTPU
KoJlec aBToMmoouneu
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MEOMLMHCKNMN TOHOMETP







Mpnbop Ansa nsmepeHus apTepuanbHOro
AaBrieHnsi Ha3blBaeTCA: TOHOMETP

."-N Aisi DIAGNOSTEC \




